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Sis leidinys negali b[ti dauginamas be leidejo sutikimo.
Bet koks savavaliikas dauginimas yra autoriniq teisiq paZeidimas.

lSBN s-430-04581-0

Dailininkas NORBERTAS ZOVE

Pirmasis leidimas 20082007 2006

Visi 5io leidimo pakartoti tiraiaiyra be pakeitimq ir galioja.
Pirmasis skaiiius rodo paskutinius leidinio tira2avimo metus.

SavarankiSkam darbui skirtos diferencijuotos matematikos uZduotys atitinka
Bendrqsias programas bei l5silavinimo standartus ir priderintos prie B. Baliyiio vado-
velio,,Skaiiiq ialis I klasei". Jos orientuotos i mokinio kompetencijq ugdymq ir padds
mokytojui iSsiaiSkinti, kokiq iiniq mokiniams truksta, tinkamai vertintijq daromq pa-

lang4.Sios uZduotys pravers ir teveliams, norintiems itvirtinti ir pagilinti vaikq mate-
matikos Zinias. Papildomas u2duotis mokiniai galds pasirinkti pagal savo gebejimus.
Jas pravartu atlikti baigus atitinkamq skyriq, norint jtvirtinti, apibendrinti ar patikrinti
mokiniq 2inias. Pvz., iiejus pirmqjivadovdlio skyriq, atliekamas 1-asis savarankiikas
darbas, iiejus antr4ii - 2-asis ir t. t.

Kiekvienam skyriui pateikiami du uZduoiiq variantai. Po atliktomis uZduotimis
mokinys ir mokytojas vertins darbq. Mokinio nuspalvintq langeliq skaiiius parodys,
kiek pastangq ii jo pareikalavo uZduotys.

(9 5atomeja zeKnrene, luub
o.Jolanta Zvirbliene, 2006
O Leidykla,,Sviesa", 2OO6



Daiktq skaitiavimas. Lygu. Nelygu
1 -asis savarankiSkas darbas

I variantas
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Papildomos uZduotys
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Daiktq skaiiiavimas. Lygu. Nelygu
1 -asis sava ra n kiSkas da rbas
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Papildomos uiduotys
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Dviejq skaiiiq sumos radimas. Daugiau. MaZiau

2-asis sava ran kiSkas da rbas

I variantas
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Papildomos uZduotys
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Dviejq skaiiiq sumos radimas. Daugiau. Maiiau
2-asis sava ra n kiSkas da rbas

ll variantas
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Papildomos uZduotys
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Dviejq skaiiiq sud6tis ir atimtis iki 5
3-iasis sava ra n kiSkas da rbas

I variantas
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Papildomos uiduotys
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Dviejq skaiiiq sud6tis ir atimtis iki 5
3-iasis sava ra n kiSkas da rbas

ll variantas
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Papildomos uiduotys
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Sud6tis ir atimtis iki 6. Trijq d6menq sud6tis
4-asis savara n kiSkas da rbas

Ivariantas
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Papildomos uiduotys
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Sud6tis ir atimtis iki 6. Trijq ddmenq sud€tis
4-asis savaranki5kas darbas

ll variantas
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Papildomos uiduotys

ffi
-f_-|-tl

% €e6
[+f .I

2 0c0c
\----.l

ooo
-t'--__---'-

AA
n

nnnnn
\t.\___----l

[+[+I- [+[+[=I

3 1+3+:=I
2+4+z=I

4 4+1+I=z
1+I+3=5 z*I+2-5

s t=Z+[+[ +=I+!+[
g=I+[+[ o=I+[+[

E= 1+2+3

I=3+2+3

[+1+3-6

Vertinimas.

Mano:

Mokytojo:

t6



Sud6tis ir atimtis iki 7. Dviejq at6miniq atimtis
5-asis savaran kiikas da rbas

lvariantas
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Papildomos u2duotys
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Sud6tis ir atimtis iki 7. Dviejq atGminiq atimtis
5-asis sava ra n ki5kas darbas
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Papildomos u2duotys
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Sud6tis ir atimtis iki 8 ir 9
6-asis sava ra n kiSkas da rbas
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Papildomos uZduotys
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Sud6tis ir atimtis iki 8 ir 9
6-asis sava ra n kiSkas da rbas
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Papildomos u2duotys
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Suddtis ir atimtis iki 10. Atkarpq matavimas
7-asis savarankiSkas darbas

lvariantas
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Papildomos uiduotys
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Suddtis ir atimtis iki 10. Atkarpq matavimas

7-asis sava ra n kiSkas da rbas

ll variantas
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Papildomos uiduotys
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Veiksmai su deiimtimis ir vienetais iki 20. Skaiiiq lyginimas

Mama nupirko 16 kriauiiq. Seima suvalge 6 kriau5es.
Kiek kriauiiq liko?

13
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Papildomos uiduotys

1 Vita turejo 4 saldainius. Tetis jai dave dar 1 0, o mama - 3.
Kiek saldainiq Vita turi dabar?

2 Onute nupirko 16 mandarinq. Jos brolis suvalge 6 mandarinus,
o sesuo - 4. Kiek mandarinq liko?

3 17-z=[Tl 19-10=m 10+o=[Tl
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Veiksmai su deiimtimis ir vienetais iki 20. Skaifiq lyginimas
8-asis savaran ki5kas darbas

llvariantas

Pintineje buvo 10 obuoliq. Mama idejo dar 4 obuolius.
Kiek obuoliq dabar yra pintineje?
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Papildomos uZduotys

1 Lina turejo 15 saldainiq. Teciuiji dave 5 saldainius, mamai - 4.
Kiek saldainiq Linai liko?

2 Tomas rytq suvalge 10 rieiutq, dienq - 4 rieiutus, o vakare - 5.
Kiek rieSutq Tomas suvalge per dienq?
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Suddtis ir atimtis iki 20 neperiengiant deiimties
9-asis savarankiSkas darbas

lvariantas

Janina turejo 15 spalvotq pieStukr{,o Rita - 2 pieStukais
maZiau. Kiek spalvotq pieitukq turejo Rita?
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Papildomos uiduotys

Romas ne5esi 10 balionQ, o Dalius - 6 daugiau. Kiek balionq
neSesi Dalius?
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maZiau rado Marius

16 gintarq, o Marius - tik 5. Kiek gintarq
negu Rokas?

- t--t-l-tll

3 ls- 4+e=[Tl 14+3+3-[Tl
16+4-8-[l-l 17 -2-s = [-l-l
1s-2+4-n---l 20-7+4=[Tl

4 1o=m -6-4 19=20- 10+f-l+ t

7=18-8-f 10=12+ 7-l l- 1tl

5 lSmatuok atkarpas ir uZraiyk jq ilgj.

lTl .'

[-Tl .'
Vertinimas.

Mano:

Mokytojo:
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Sud6tis ir atimtis iki 2O neperiengiant deiimties
9-asis savarankiSkas darbas

llvariantas

Vaida nupie5e 12 gelyciq, o Guste - 3 daugiau. Kiek gelytiq
nupieie Guste?

f-l - [-nll-

2 16+z=f-Tl 17 - g =[Tl 18+z=l-Tl
13++=[Tl 20-o=[Tl 1s-+=[Tl

3 1s- s-s=[-]-l z=[-Tl
20- 1o-o= [Tl g=[Tl
ls- 5+8=[-l-l 17+3-10=[-[-]

4 lSmatuok atkarpas ir uZraiyk jq ilgi.

lTl .'

5+5+
6+4+

[-Tl .'
Vertinimos.
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Papildomos uZduotys

1 Asta pirko 18 sqsiuviniq,o Ar[nas - 6 sqsiuviniais maZiau.
Kiek sqsiuviniq pirko Arurnas?

t---l - [-t-_ltt-ttl

2 Brolis rado 10 baravykq, o sesuo - 7. Kiek baravykq daugiau
rado brolis negu sesuo?

3 12+7-s-[-l---l 14-4+10=[Tl
11+3+5-l-l-l s=[I--l
15+4-e-l-l---l g=l-Tl

4 6=18-f -4 13= 16-O+[l-t
B=1e-e-I 10=11+7--]|-1

5 lSmatuok atka rpas ir uZraiyk j q ilgi.

[Tl .'

n-t--l-rtt-

13+2+

15+4-

ll-l .'
Vertinimas.
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Sud6tis ir atimtis iki 100 neperiengiant deSimties

1 0-asis savarankiSkas darbas

lvariantas

Vidas nusipirko 30 sqsiuviniq, o jo sesutd - 10. Kiek sqsiuviniq
daugiau nusipirko Vidas negu jo sesute?

2 5o+30=[I 3e+t=l-I-l 52+ +=[Tl
so-10 =m 30-z=[Tl 48-40=m

3 75=m +70 e6 =[T-_-l * 6 38=[Tl*8
3o= 36-m 8=68-m 4-64-u

4 48<[I E<68 70>m
s2>m [I <ss 81 .[Tl
32<m tI>se 41 >m

Vertinimas.
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Papildomos uiduotys

1 Ukininke Vale augino 70 2qsq., o jos drauge Rima - 50.
Kiek ZEsut daugiau augino Vale negu Rima?

2 85-
72+

100- 8-
43+ 7-
22+30=

3 38+2-8-ll-l 4o+8+2=lil
1oo-6-4-l-l-l el + 6-s -l-l-l
63+2+5=n-l 80- 4-3 =i-l-l

4 23+Itzs 40+It+o 52+f=sg
78-I.z: 83-I=eo 27 - I=z:

Vertinimas.

ru-[rt
+= [Tl

76-70=[I
z = l--l--l

mm
I]

20+70-m
80-60=m
so- o=[Tl

Mano:
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Suddtis ir atimtis iki 100 neperZengiant deiimties
1 0-asis savarankiSkas darbas

ll variantas

Domas perskaitd 40 puslapiLl,o Rimas -20. Kiek puslapiq
maZiau perskaite Rimas negu Domas?

r--l-_l - t--t-l-lll

2 3o+ 4o=[]] 2e+ I =[Tl 8o++= [-Tl
so- 40= E 1oo-+= [-Tl ss-7-- [I

3 46=m +40 76 =[Tl * 6 52 -[Tl * z
5o= s7 -[I 7=37 -m 6=26-m

[I <6s 46>m4 s3<m
7s>E [I >70 38<m
3s<m m>24 e0>m

Vertinimas.
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Papildomos uiduotys

1 Tetis turejo 100 Lt, o mama - 40 Lt. Kiek litq maZiau turejo
mama nequ tetis?

2 96-
53+

+ =[Tl 8-m 40 + 3o =[I
o=n-_1 g =[-Tl eo - 6o =[r

52-
100 -

83 -Bo =[r 25+40=m 40-:=[T--]

3 75+s-2-[-l-l 70+7+3=l-fl
so-6-4=l-Tl 82+6-4 - [n
34+3+3-[-]-l 1oo-2-s-l-l-l

4 48- | l>40 50+ It ss 60-I.s:
83+I.ss 96- E= too 74 +Z=79

Vertinimas.
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